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18 Ιανουαρίου 2022 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών  

 

Θέμα: Επιμορφωτικά σεμινάρια για εκπαιδευτικούς και για τους εκπαιδευτές 

των ΔΡΑ.Σ.Ε.+ που απασχολούνται στα προγράμματα με Μεταναστευτική 

Βιογραφία της Μέσης Εκπαίδευσης 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι θα προσφερθούν 

επιμορφωτικά σεμινάρια για τους εκπαιδευτικούς και εκπαιδευτές των ΔΡΑ.Σ.Ε.+, οι 

οποίοι απασχολούνται στα προγράμματα με Μεταναστευτική Βιογραφία της Μέσης 

Εκπαίδευσης. Στο πλαίσιο των σεμιναρίων, θα παρουσιαστούν βασικές αρχές 

συνδιδασκαλίας, ενώ θα δοθούν κατευθυντήριες οδηγίες για τη συμβολή των 

εκπαιδευτών στη διαδικασία μάθησης μαθητών / μαθητριών.  

Το σεμινάριο θα προσφερθεί σε εκπαιδευτικούς και εκπαιδευτές ΔΡΑ.Σ.Ε.+ ως εξής:  

 Εκπαιδευτικοί  και εκπαιδευτές ΔΡΑ.Σ.Ε.+ (Φιλόλογοι) 

          Δευτέρα 07/02/2022 από τις 12.00 - 13.30 μ.μ.  

 

 Εκπαιδευτικοί και εκπαιδευτές ΔΡΑ.Σ.Ε.+ (Θετικές Επιστήμες, Αγγλικά 

και Μουσική) 

 

Δευτέρα 21/02/2022 από τις 12.00 - 13.30 μ.μ. 

Τονίζεται ότι τα σεμινάρια είναι υποχρεωτικά για όλους/όλες τους/τις εκπαιδευτικούς 

που διδάσκουν σε Προγράμματα με Μεταναστευτική Βιογραφία και για όλους/όλες 

τους/τις εκπαιδευτές των ΔΡΑ.Σ.Ε.+ που απασχολούνται στα συγκεκριμένα 



προγράμματα. Σημειώνεται ότι δεν θα πρέπει να υπάρξει απώλεια διδακτικού χρόνου. 

Ως εκ τούτου, θα πρέπει να γίνουν οι απαραίτητες αλλαγές μεταξύ των 

επηρεαζόμενων εκπαιδευτικών.  

Λεπτομέρειες για το διαδικτυακό σεμινάριο  (π.χ. οδηγίες, σύνδεσμος σύσκεψης) θα 

σταλούν στις Γραμματείες των σχολείων. Παρακαλούνται οι Διευθύνσεις των Σχολείων 

όπως προβούν στις απαιτούμενες ενέργειες. 

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες ή διευκρινίσεις παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με 

τις Λειτουργούς Φανή Γεωργή,  Άντρια Κούμα και Δέσπω Πολυδώρου (τηλ. 

22800949). 

 

 

 

 

                 α.α.                                                

              Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης Γενικής  

Εκπαίδευσης 
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
  

 


